

酷战直击

CCTV5今晚 8:30  
现场直播  
伊拉克 VS 中国

人物篇

郑智首练  
头球破门

郑智的到来终于让国足可以满员备战了,虽然当他抵达迪拜之后,距离比赛只剩下64个小时。郑智似乎并不担心这么短的磨合时间,这位国足的进攻核心表示:“相信这个小组的争夺会很激烈,我对我们的前景还是充满信心。”

在福拉多眼里,郑智早已被锁定为主力。福拉多并不担心郑智与球队的磨合,他说:“郑智是一名非常优秀的球员,我们欢迎一切优秀的球员加入到我们的队伍中。只要郑智找到状态,我对他充满信心。”三名海归全数到齐,福拉多只肯定了郑智的首发,他说:“现在不能保证三名海归都将首发,这主要得看球员的竞技状态和身体状态。据我了解的情况,三人中郑智的情况不错,在查尔顿队他一直是首发和主力的身份打比赛,他的状态我不会怀疑,郑智在2月6日的比赛中应该会得到首发的机会。”

抵达之后的第一堂训练课,郑智显得轻松而自信。刚从寒冷的英伦赶来,郑智对迪拜下午温暖、晴朗的天气格外喜欢,其他队友都是穿着长衣长裤出现在训练场,只有郑智穿着短裤,脸上洋溢着笑容。热身时,郑智跟另外一名在英伦闯荡的队友孙继海一组,传球、颠球,郑智显得格外放松,而在此后的边路传中、门前包抄的进攻训练中,郑智第一次出现在禁区就头球一甩攻破了球门,这是一个好兆头!

和队友们一样,郑智也希望国足能够取胜作为新春贺礼:“这场比赛应该具有特殊意义,这是我们冲击南非世界杯的第一场比赛,我们全队都希望用胜利作为献给全国人民的礼物。”对于同伊拉克的首战,郑智强调胜负还在其次,关键是队伍的表现会对士气有很大影响:“整个20强赛我们有6场比赛要打,一场比赛的结果不会在根本上决定小组的走势。但首场比赛的关键之处在于对球队的士气和状态有很大影响,也会影响了接下来的比赛。因此这场比赛我们会全力以赴争胜。”

去年经历了亚洲杯失败,国足这次出征20强赛,球迷也有着各种各样的说法。对此,郑智说:“我很理解球迷的说法,大家都希望国足在取胜的同时还能打出好的比赛。我们也希望给大家奉献一场精彩又有好结果的比赛。”

就国足在20强赛的前景,郑智认为尽管有伊拉克、澳大利亚、卡塔尔三个劲敌,但是国足最终能够获得十强赛参赛资格:“我对国足出线非常有信心。要从这个小组出线的确很困难,各队实力都很接近。我们说这是死亡之组,是因为我们认为其他三支队伍很强。其实人家看我们也会觉得很强。相信这个小组的争夺会很激烈,我对我们的前景还是充满信心。”



# 今晚看国足斗伊

北京时间今晚,除夕夜,在貌似中立地迪拜,国足将迎战世界杯预选赛上的第一个对手伊拉克。都说良好的开端是成功的一半,志在冲出死亡之组的国足能够唱响迪拜,给全国球迷送上一个硕大的春节红包吗?

“国家和民族的荣誉很重要,你们必须为之奋斗。我不要求你们个个都争当英雄,但也绝不相信你们会争当懦夫!用你们的良心去拼搏和战斗。”生死大战前,杜伊如此寄语国足。



预计双方首发阵容  
制图:李荣荣

中国队(352)

伊拉克队(442)

## 阵型篇 秘密武器今晚出击

阵型大变脸,4231改为352!人员大变脸,冯潇霆拖后,孙继海取代孙祥,刘健代替肇俊哲,中超先生杜震宇没了位置!不出意外,352或者说是532阵型,将是福拉多在“沙漠孤堡”打造的秘密武器。

前两天,国足在电信基地进行了非常秘密的战术训练,福拉多抛弃了自己惯用的4231阵型,祭出了朱家军初期使用的352,或者说是防守反击阵型532。值得注意的是,国奥队长冯潇霆出现在主力拖后中卫的位置,李玮峰和徐云龙出任两个盯人中卫。在对阵叙利亚的比赛中没有派出冯潇霆,是福拉多和杜伊打造秘密武器的计划之一。

在福拉多重点打造的秘密武器中,已经没有真正意义上的边前卫。战术训练中,此前的主力左右前卫杜

震宇和王栋都没有出现在352阵容中,而是由张帅和孙继海代替。其中,孙继海取代此前状态不佳的孙祥出任主力左前卫。按照352阵型与532阵型的转换,进攻时,张帅和孙继海成为两个边前卫;防守时,他们则分别出任左右边后卫。福拉多要求张帅和孙继海的进攻一定要坚决,提高传中的质量,给前锋和后插上的球员创造更多的射门机会。

在后腰位置上,福拉多派出的还是防守型的后腰,不过,年轻的刘健取代肇俊哲与李彦搭档。最被看好的周海滨一直没有出现在主力阵容中,中超先生杜震宇在这个阵型中也失去位置。郑智出任前腰,朱挺和曲波组成352中的双箭头。据悉,如果采取这样的搭配,周海滨将成为下半场换人的关键。

## 主帅篇 福帅从儒雅到急躁

来到迪拜后,表面上儒雅的执行主帅福拉多显得着急了很多;而外向的杜伊总教练却显得深沉,很有城府。

除了拒绝公开接受采访,杜伊在训练场基本上在主动扮演类似助理教练的角色,训练时大部分时间都是让福拉多站在场地正中央。单练后卫,站在场边沉默观看训练情况,杜伊都是在以行动维护着福拉多执行主帅的权威。即使是前天因为协调出现偏差导致国足两次“搬家”更换场地,杜伊都是默默跟在人们后面,没有发表任何意见。

而福拉多则是从国足对抗训练开始时就显得有些急躁。训练中,福拉多不停大喊大叫督促球员们,和站在场边一声不吭观看训练的杜伊反差巨大。而国足两次“搬家”更换场地,福

拉多显得非常激动:国足首先来到外场,但是这里已经有阿赫里俱乐部的一支青少年队在训练,不过工作人员还是摆好了器材准备开始训练。听说内场伊拉克结束训练,队伍要转移到内场训练,福拉多很是不满,冲着相关工作人员气冲冲直嚷嚷。在内场练了半小时,国足又被要求回到外场。听到这个要求,杜伊倒是接受了阿赫里俱乐部更换场地训练的要求,而福拉多显然很气愤冲着球员猛挥手转身就径直走了出去,而杜伊则是面色平和,跟着人群走向外场。

随着比赛临近,福拉多心态明显浮躁了起来,而杜伊则越发沉稳。后者的老大哥形象非常明显,而福拉多从儒雅到急躁对国足来说应该不是一个好的变化。



和杜伊相比,福拉多(左)有点急躁 资料图片

## 对手篇 家家有本难念的经

原以为国足备战匆忙,热身赛缺乏质量,不过和同组的3个对手相比,国足的准备工作的确有些优势。首战对手伊拉克,至今只打了两场热身赛,分别对阵约旦和阿联酋,成绩为1胜1平。在搜集国足信息方面,伊拉克人承认做得不够,奥尔森更表示,自己叫不出任何一个中国国脚的名字。

澳大利亚和卡塔尔也好不到哪儿去。卡塔尔热身赛战绩糟糕,与伊朗和叙利亚的两场热身赛,都以0:0收场。澳大利亚的备战堪称本组最轻松的,除了集训维贝克不需要面对任何热身

赛的压力。不过,在首战卡塔尔之前,澳大利亚如此托大,遭到媒体的一致炮轰,“没有热身就上场,我们会付出代价。”

备战工作做得不好,3个对手对前景也底气不足。伊拉克主帅奥尔森表示,“我们必须在主场争取全胜,不然难度会很大。”维贝克似乎也被海外球员大面积缺阵打击了自信心,“所有的一切都是未知数,只有等打完第一轮才会有些眉目。”卡塔尔主帅福塞蒂则表示,“他们都向我保证一定可以出线,但从目前情况看,他们都在做梦。”宗和

# 公告

新华社江苏分社新闻信息中心将于近期撤销,凡与公司有债权债务的当事人(法人、组织或个人)在见报刊公告90天内与本公司联系。

电话:84783341(孙三元)

## 穿着类、玉器类2折起贺岁热卖,还有礼品相送 过年到太平,折扣加好礼

“溢彩流光祥和气,欢歌笑语太平情。又是一年佳节到,礼上加礼喜上喜。”

瑞雪纷飞之后,充满欢欣和喜庆的新春佳节如期而至。过年大采购或休闲逛街的人们让各大商场里热闹非凡,太平商场因为节日大酬宾的力度在全市无与伦比,销售现场更是熙熙攘攘,人气爆棚。

据了解,从2月6日至12日,即大年三十到正月初六,太平商场全面推出“所有穿着类、床饰类、玉器类商品2折

起热卖”,同时购物只要满50元以上,就可再赠送新年“福”字再加新年好礼。经过笔者对市场的走访,发现太平送礼的“起步价”最低,送的礼品“含金量”最高。特别值得推荐的是,作为“南京羽绒第一家”,太平在持续低温,不少羽绒服已开始断货的情况下,仍然能保证数量充足、尺码齐全。而谈到价格,商场总经理孙爱庚充满自信和自豪:“太平的价格就是南京市场谷底价的风向标!” (南南)